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学校は、授業に様々な活動を取り入れ、工夫していると思います

か。

子どもたちは、自分の良さを生かし、友だちへの思いやりをもって生

活することができていると思いますか。

学校は、子どもたちが運動の楽しさを味わえるように努めています

が、体力づくりの習慣化につながっていると思いますか。

学校だより、学年だより、ホームページなどから、本校の教育の特色

や取組の様子が伝わっていると思いますか。

令和５年度　川崎市立夢見ヶ崎小学校　学校評価アンケート（保護者）集計結果について

＜　確かな学びの推進　＞ ＜　豊かな心の推進　＞ ＜　健やかな体の推進　＞ ＜　開かれた学校の推進　＞

学校は、授業や行事などを通して家庭、地域の教育力を生かした

学習活動の充実を図っていると思いますか。

教師は、一人一人の子どもに目を向けようと努めていると思います

か。

子どもたちは、落ち着いた気持ちで学校生活を送っていると思います

か。

子どもたちは、学校や地域で安全に気をつけて遊んだり、生活したり

していると思いますか。

学校は、子どもが安心して学習や生活がしやすいように、校舎内外

の環境整備に努めていると思いますか。

掲示物などから、子どもの活動や学びがよくわかると思いますか。
子どもたちは、すすんで役割を担いクラスや学校のために力を発揮し

ようとしていると思いますか。

学校は、基礎基本の習熟を図るために様々な活動を取り入れてい

ると思いますか。

子どもたちは自分の思いや考えをすすんで表現していると思います

か。

学校は健康に配慮した衛生指導や給食指導を行っていますが、そ

れらは日常化に結びついていると思いますか。
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グラフの見方

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない わからない

単位 ％

R4   回収率 41％

R5   回収率 48％


